Стоимость путевки 

1. В летнем оздоровительном лагере «Амурчата»: стоимость набора продуктов питания в день на одного ребенка:
- 345 рублей для возрастной категории 6,6 – 11 лет включительно;
- 405 рублей для возрастной категории 12 лет и старше при двухразовом питании в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием детей, в детских лагерях труда и отдыха, в профильных стационарных лагерях;
- 245 рублей при одноразовом питании в профильных и трудовых формированиях детей;
2. Стоимость услуг по содержанию ребенка в оздоровительном лагере с дневным пребыванием детей, в детских лагерях труда и отдыха, в профильных стационарных лагерях  – 75 рублей в день за одного ребенка. 
3. В оздоровительном лагере с дневным пребыванием  детей:
- 100% – по путевкам, приобретаемым за счет средств социальной защиты для детей из малоимущих семей, детей-инвалидов, детей военнослужащих, сотрудников правоохранительных органов, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), детей из семей, находящихся в социально опасном положении);
- 100% за счет средств бюджета Хабаровского муниципального района Хабаровского края – по путевкам, приобретаемым для детей граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные силы Российской Федерации из числа военнослужащих, граждан, пребывающих в запасе, призванных на военную службу из числа добровольцев, а также призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные силы Российской Федерации из числа граждан, пребывающих в запасе, призванных на военную службу из числа добровольцев, проходящих военную службу по контракту, погибших либо умерших после получения увечья (ранения, травмы, контузии) в результате прохождения военной службы;
- 100 процентов за счет средств бюджета Хабаровского муниципального района Хабаровского края детском лагере труда и отдыха.
- 100% за счет средств родителей (законных представителей ребенка) – по путевкам, приобретаемым за полную стоимость;
- 50% за счет средств бюджета Хабаровского муниципального района Хабаровского края и 50% за счет средств родителей (законных представителей ребенка) – по путевкам, приобретаемым за счет средств бюджета Хабаровского муниципального района Хабаровского края.


